

Rayat Shikshan Sanstha's

Prof. Dr. N. D. Patil Mahavidyalaya, Malkapur (Perid)

Affiliated to Shivaji University, Kolhapur NAAC Reaccredited 'B++' Grade (CGPA 2.80)

Website: www.ndpmmalkapur.com
E-mail: malkapurndpm@yahoo.com
Phone No. (02329) 295858

4.1.1: The Institution has adequate infrastructure and physical facilities for teaching- learning. viz., classrooms, laboratories, computing equipment etc.

- > 7 X 12 Utara
- ➤ Building Measurements: Details about adequate infrastructure and physical facilities for teaching-learning which include specification about area/size.
- **➤ Map of College**
- > List of various computing equipments
- **Photos**

र्ष:२०२:	5-53		गाव नमुना	आठ-अ				11/24	/2022
		घ	रण जिमनींची ने	दिवही (कृषिव	5)				
		(आस	मीवार खतावणी	जमाबंदी प	ারক)				
ाव: पेरी	ड		तालुकाः इ					हाः को	
गाव नमुना सहा मधील नोंद	भूमापन क्रमांक व उपविभाग क्रमांक		क्षेत्र			वसुलीसाठी			एकूण
117		लागवडी योग्य क्षेत्र	पोटखराब क्षेत्र	एकूण क्षेत्र	आकारणी किंवा जुडी	दुमाला जिमनीवरील नुकसान.	स्था		
	(हे.आर.चौ.मी	(हे.आर.चौ.मी)	(हे.आर.चौ.मी	~		जि.प.	ग्रा. प.	
(9)	(२)	(33)	(३ब)	(३क)	(8)	(4)	(६३१)	(६ब)	(19
खाते क्रमांक	रयत शिक्षण	ग संस्था साता	रा सचिव कला व	ाणिज्य विज्ञान	ा महाविदय	ालय मलकापृ	₹.		
380									
रोक्षणिक	65	0,0000	3.99.00	3.99.00	0	0	0	0	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
प्रस्था						0	0	0	

"या प्रमाणित प्रतीसाठी फी म्हणून १५/- रुपये मिळाले."

दिनांक :- 24/11/2022 सांकेतिक क्रमांक :- 2734000104183400001120222144 (नाव :- सचिन शामराव कुंभार) तलाठी साझा :- ता :- शाहुवाडी जि :-कोल्हापूर

TRUE COPY

Prof. Dr. N.D. Patil Mahavidyalaya,
Malkapur, Dict. Mahavidyalaya,

तलाठी सजा शिरगांव ता. शाहुवाडी, जि. कोल्हापूर.

11/24/2022



महाराष्ट्र शासन

गाव नमुना सात (अधिकार अभिलेख पत्रक) महाराष्ट्र जमीन महसूल अधिकार अभिलेख आणि नौंदवह्या (तयार करणे व सुस्थितीत ठेवणे) नियम, १९७१ यातील नियम ३,५६ आणि ७।

गाव :- पेरीड (567049) ULPIN : **36258116973**

तालुका :- शाहवाडी

.जिल्हा :- कोल्हापुर

म-शाजामा गलन म		नुनापन क्रमाक व उपावभाग:	92				30200110010
भू-धारणा पध्दती : सर	कार			शेता	चे स्थानि	क नाव	
क्षेत्र, एकक व आकारणी	खाते क्र	. भोगवटादाराचे नांव	क्षेत्र	आकार			कुळ, खंड व इतर अधिकार
क्षेत्राचे एकक है. आर. जो. से अ) लागवड योग्य क्षेत्र जिरायत बागायत ब) पोट-खराब क्षेत्र (लागवड अयोग्य) वर्ग (अ) 3.76.00 वर्ग (ब) एकण पो. ख, 3.76.00 (अ+ब) आकारणी 0.00 जुडी किंवा विशेष आकारणी	360	सरकार गायरान रयत शिक्षण संस्था सातारा सचिव कला वाणिज्य विज्ञान महाविदयालय मलकापूर			3,11.00	(517)	इतर अधिकार इतर प्रामणंचायतीक डे व्यवस्थेसाठी निष्ठित (212) हस्तांतरणास बंदी - भूसंपादन कायदा कलम 4 अन्वयं हस्तांतरणास बंदी - भूसंपादन कायदा कलम 4 अन्वयं हस्तांतरणास बंदी 1) संस्थेस जागा ज्या प्रयोजनाकरीता मंजूर केली आहे त्याच प्रयोजनाकरिता वापर करणेचा आहे. (517) 2) राज्य शासनाचा पूर्व मान्यते शिवाय हस्तांतरण करणेचे नाहीं (517) 3) वरील शर्त नं.2 चा भंग केलेस जिल्हाधिकारी यांच्या परवानगीने जागा परत ताब्यात घेता येईल. (517) 4) इमारतीसाठी मंजूर करण्यात आलेल्या भू-खंडाचे क्षेत्राचा इमारत बांधकामाचा आराखडा जिल्हाधिकारी यांचेकडून मंजूर करून घेणेचा आहे. (517) 5) शासनाच्या शिक्षण विभागाची जो पर्यंत महाविद्यालयास मान्यता आहे तो पर्यंत इमारतीच्या जागे विषयीचा आहे तो पर्यंत इमारतीच्या जागे विषयीचा आहे तो पर्यंत इमारतीच्या जागे विषयीचा आहे तो पर्यंत वर्षांच्या जागे विषयीचा आहे तो पर्यंत इमारतीच्या जागे विषयीचा आहे तो पर्यंत इमारतीच्या जागे विषयीचा आहे तो पर्यंत वर्षांच्या आत वर शंभर चौ.मी.क्षेत्रास 1 चा प्रमाणे वृक्ष लागवड करावी. (517) पाईपलाईन गेल इंडीया लिमिटेड गॅस पाईपलाईन गेल इंडीया लिमिटेड गंता पाईपलाईन गेल इंडीया लिमिटेड गंता पाईपलाईन गेल इंडीया लिमिटेड गंता पाईपलाईन गेल इंडीया लिमिटेड गेल गेल विशाल गेल गेल गेल गेल गेल गेल गेल गेल गेल गे

गाव नमुना बारा (पिकांची नोंदवही) । महाराष्ट्र जमीन महसूत अधिकार अधितेख आणि नोंदवहा। (तयार करणे व सुस्थितीत ठेवणे) नियम,१९७१ यातीत नियम २९। गाव :- पेरीड (567049) तालुका :- साह्वाडी जिल्हा :- कोल्हापुर

					उपलब्ध	डीसाठी नसलेली मीन	शेरा
वर्ष	खाता			जल सिंचनाचे साधन	स्वरूप	क्षेत्र	
(3)					(9)	(30)	(33)
						आर. चौ.मी	
			3.7600				
-							

Prof. Dr. N.D.Patil Mahavidyalaya,

11/24/2022



			100
			-
	गायरान		-
2018-19 खरीप	शाळा	3,1100	-
	गायरान	0.6500	and the same of th
2019-20 खरीप	য়ালা	3,1100	NAME AND ADDRESS OF THE OWNER, WHEN
	गायरान	0.6500	

टीप: * सदरची नोंद मोबाइल ॲप द्वारें घेणेत आलेली आहे

"या प्रमाणित प्रतीसाठी फी म्हणून १५/- रुपये मिळाले." दिनांक :- 24/11/2022 सांकेतिक क्रमांक :- 2734000104183400001120221143

(नाव :- सचिन शामराव कुंभार) तलाठी साझा :- शिरगांवता :- शाहुवाडी जि :-कोल्हापूर

Prof. Dr. N.D.Patil Mahavidyalaya, Malkapur, Dist. Kolhapur.

Building Measurements

A. Infrastructure of the college comprises of three building;1. Main Building:

Sr. No	Room No	Room Name	Length	Width	Total Area
	1	Dringing Cohin Conference Hall	(in ft.) 23.6	(in ft.) 20.3	(in sq. ft.) 479.08
	1 2	Principal Cabin Conference Hall Administrative Office	25.0	23	575
	3	Class Room	25	23	575
	4	Staff Room	23.9	14.9	356.11
	5	IQAC Room	25.9	13.2	330.11
	6		25	13.2	330
	7	Reading Room (For Girls)	25	13.2	330
	8	Reading Room (For Boys) Library	25	40	1000
	9	<u> </u>	19	13	247
Ground	9	Research Lab (Chemistry)	19	13	247
Floor	10	Chemistry Laboratory – 1 (Organic & Inorganic)	40	25	1000
	11	Chemistry Laboratory – 2 (Physical & Instrumentation)	27	25	675
	12	Class Room	25	13	325
	13	History Museum	15	14.6	219
	14	Ladies Room and Washroom	25	13.2	330
	15	Physics Laboratory	26.9	25	672.5
	16	Botany and Zoology Laboratory	26.6	25	665
	17	Stationary Room	25	13.2	330
	101	Statistics and Mathematics Laboratory	23.6	20.3	479.08
	102	Commerce Department	25	9.9	247.5
	103	Class Room	25	12.6	315
	104	Class Room	25	20.6	515
	105	Class Room	25	16.3	407.5
	106	Examination Department	13.8	10.7	147.66
	107	Department of Geography	30.3	9.3	281.79
.	108	Class Room	25	13	325
First	109	Class Room	25	13	32511
Floor	110	Computer Laboratory, Language and Commerce Laboratory	27	25	(2675 ₁₁)
	111	Class Room	26.3	25	657.50
	112	Class Room	19	13	247
		Gents Toilet	25	13.3	332.5
	113	Seminar & Media Hall	53.6	25	1340
	114	Media Hall	25	12.6	315
	115	Class Room	21	10.5	220.5
	116	Class Room	26.5	25	662.5

	117	Class Room	25	13	325
	118	Department of Languages (Marathi, English & Hindi)	25	13	325
	119	Class Room	25	13	325
	120	Department of Social Sciences (History, Economics & Political Science)	25	13.5	338
		Total (A)			17245
		Porch Passage	25	20	500
			77	8.4	647
		Veranda Ground Floor	77	8.4	647
			75	8.4	630
			75	8.4	630
			77	7.6	585
		Veranda First Floor	77	7.6	585
			75	7.6	570
			75	7.6	570
Total (B)	Total (B)				5364
42		Middle Area (C)	77	58.6	4512
		A+B			22609
A+B+C					

2. Girls Hostel Building:

	1	Beauty Parlor and Mehendi Course	16.1	10.10	162.61
		Tailoring, Bag-Making and			
	2	Jewellery	16.1	11.06	186.76
		Making Course			
	3	Short Term and Skill Development	16.2	13.9	225 10
Cround	3	Courses	10.2	13.9	225.18
Ground Floor	4	Competitive Exam Guidance	16.1	8.7	140.7
F1001		Center	10.1	6.7	140.7
	5	Library &Reading room for	16.1	11.6	186.76
		competitive Exam Center	10.1	11.0	180.70
	7	Indoor Game facility Center	34.4	18.7	643.28
	8	Gymkhana	16	10.8	172.8
	9	NSS	16.8	16.6	279
Total Bui	Total Build up Area				9714.64

3. Canteen:

Separate space for canteen is provided.

		1			
	1	Canteen	27.3	27.2	742.56
Ground	2	Health Centre	11.15	5.55	123.77
Floor	3	Divyanjan Room	38.2	10.5	401.1
	4	Day Care Centre	11.15	5.55	123.77
Total Build up Area					1678.49

4. Leisure Space for students

B. Details of Science Laboratories:

Sr. No	Department	Name of Laboratory	Location	Area (in sq. m)	
		Balance Room	Ground Floor Block 6	4.40X3.33m	14.652
		Organic & Inorganic Lab	Ground Floor Block 7 a	12.20X7.7m	93.94
1	Chemistry	Chemical Preparation Room	Ground Floor Block 7 b	4.40X3.90m	17.16
1	Chemistry	Staff Room	Ground Floor Block 7 c	4.40X3.33m	14.652
		Physical Chemistry Lab	Ground Floor- Block 7 d	7.70X3.90m	30.03
		Store Room	Ground Floor Block 9	3.90X3.50m	13.65
2	Physics	General Laboratory	Ground Floor Block 11	7.70X3.90m	30.03
	j	Dark Room	Ground Floor Block 11	4.00X2.40m	9.6
3	Life Science (Botany & Zoology)	General Laboratory	Ground Floor Block 12	8.10X7.60m	61.56
4	Mathematical Science (Mathematics & Statistics)	General Laboratory	First Floor Block 18	8.10X7.60m	61.56
5	Computer	General Laboratory	First Floor Block 27	8.10X7.60m	61.56
6	English	Language Lab	First Floor Block 27	8.10X7.60m	61.56



C. Layout of the College:





D. List of laboratory Equipments

Sr. No	Name of Equipment / Instrument
1.	Double Beam UV Visible Spectrophotometer
2.	Digital Electronic Balance
3.	Distillation Assembly with Electric Relay Unit
4.	Constant Temperature Water Bath
5.	Abbe Refractometer
6.	ICE Making Machine with Water System
7.	Mini Rotary Shaker with Digital Speed
8.	Muffle Furnace
9.	Gas Acid Chamber
10.	Vacuum Pump Oil Free LVP-45 Lab line
11.	Photoelectric Colorimeter
12.	pH Meter with Inbuilt Magnetic Stir
13.	Digital Conductivity Meter
14.	Digital Colorimeter
15.	Digital Conductometer
16.	Vacuum Pump
17.	Digital Potentiometer
18.	Digital pH Meter
19.	Conductivity Meter
20.	Microwave Oven
21.	Electric Furnace
22.	Reagent Rack
23.	Centrifuge Machine 4 T. T.
24.	Magnetic Stirrer with Hot Plate
25.	Fabrication of Crucible Furnace
26.	Zinc Electrode
27.	Fire investigator
28.	Platinum Electrode
29.	Infra Read Lamp
30.	Conductivity Cell
31.	Hand Centrifuge -Pilot
32.	Hair dryer
33.	Heating Mental
34.	IR Lamp
35.	Calomel Electrode
36.	Hair Drier
37.	Reference Electrodes for Potentiometer
38.	Clamp for Rotary Shaker
39.	Zinc Electrode
40.	Copper Electrode
41.	Viscometer College Pattern

42.	Cathode ray Oscilloscope
43.	Searle's Goniometer
44.	Frequency Generator
45.	Regulated Power Supply Digital
46.	Function Generators Digital
47.	Polari Meter Apparatus
48.	Mercury (Metal)
49.	Transformer for Mercury Lamp
50.	Comparison of Capacities by Desauty Method
51.	Mutual Inductance B.Y. B.G. Method
52.	Phase shift oscillator
53.	Constant of B.G.
54.	Series Resonance of LCR Circuit
55.	Carey Foster Bridge Measurement
56.	Table Lamp
57.	D. C. Millimeter
58.	Micrometer
59.	Galvanometer
60.	12 V/500 MA DC Formal Adapter









College Infrastructure Main Building



Girls Hostel



Canteen Building

